

美国农民调查

日前，美国内华达州牧场主“组团”持枪逼退联邦军警，迫使当局释放所扣300头牲畜的举动实在是“亮瞎了眼”。这一事件的起因是一个叫克利文·邦迪的牧场主20多年来在联邦土地上放牧却拒绝缴纳土地使用费，他之所以拒绝交费是因为美国法律存在一些漏洞，土地的归属权含糊不清，但很少有人注意到，邦迪拒绝交费其实折射出了美国农业成本高企、收益不足的现状。虽然顶着世界上最发达国家的头衔，但在工业化和信息化浪潮的冲击之下，美国的农业和其他国家的农业一样，在国家的经济体中都处于弱势地位，农民在社会群体中也属于弱势群体。

根据统计，在美国经济水平节节升高的同时，务农的收益却在不断下降，这也造成了农民的自杀率一直远高

于美国平均水平。

美国农民可以持枪，一方面，他们可以凭借枪支保护自己的权益；但另一方面，这也方便了他们在经营不善，经济上陷入困境之后用枪自杀。根据统计，美国自杀人群中超过一半都是用枪自尽。

美国社会已经发现了农业所面临的问题，很多抚慰农民心理、帮助他们解决难题的机构应运而生，这极大地安抚了农民悲观焦躁的情绪，但是农业和农民在整个社会中弱势的地位并未得到根本改变，一个标志性的现象就是，与农业有关的项目总是会遭到政府削减资金的命运。

身临困境加上前途未卜，很多美国农民打算卖掉土地去做生意。

现代快报记者 潘文军



4月12日，抗议者斯科特·德雷克斯勒拿着枪站在美国联邦土地管理局营地附近的桥上，克利文·邦迪的牛就被扣押在营地里

江南

往事

025/84783571

诚征合作经销商

四川水井坊股份有限公司 荣誉出品

忆烟雨江南

醉半许晴



饮一口好酒，
品悠悠往事！

品往事 忆江南

水井坊

